



UNIUNEA EUROPEANĂ



2018 Nr. 02/12
Anul... Luna... Ziua...



Instrumente Structurale 2014-2020

Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Axa prioritară 3: Locuri de muncă pentru toți

Obiectivul specific 3.7: Creșterea ocupării prin susținerea întreprinderilor cu profil non-agricol din zona urbană

Nr. de înregistrare	115	Data:	12.02.2018
Către:	<p>CONSILIUL JUDEȚEAN BACĂU În atenția domnului Președinte Sorin BRAȘOVEANU Domnului Silviu Botez, Director executiv, Direcția dezvoltare durabilă și managementul proiectelor</p> <p>CONSILIUL JUDEȚEAN BOTOȘANI În atenția domnului Președinte Costică MACALEȚI Doamnei Otilia Moruz, Director executiv, Direcția Dezvoltare și Promovare</p> <p>CONSILIUL JUDEȚEAN IAȘI În atenția domnului Președinte Maricel POPA Doamnei Marieta AFILIPOAIE, Director executiv, Direcția Proiecte și Dezvoltare Durabilă</p> <p>CONSILIUL JUDEȚEAN NEAMȚ În atenția domnului Președinte Ionel ARSENE Direcția Proiecte și Programe de Dezvoltare Județeană</p> <p>CONSILIUL JUDEȚEAN SUCEAVA În atenția domnului Președinte Gheorghe FLUTUR Domnului Robert Greceanu, Șef serviciu, Serviciul Proiecte din Fonduri Externe</p> <p>CONSILIUL JUDEȚEAN VASLUI În atenția domnului Președinte Dumitru BUZATU Doamnei Mihaela Chircu, Director executiv, Direcția de Integrare Europeană</p>		
Subiect:	Diseminarea proiectului „Start up yourself”		
Se transmite prin:	poștă	<input checked="" type="checkbox"/> fax	<input type="checkbox"/> email
observații:			

Stimate Domnule Președinte,

A.D.I. EURONEST a semnat în data de 12.01.2018 Contractul de finanțare 82/3/7/104206, în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020, Axa prioritară 3, Operațiunea 3.7 pentru proiectul cu titlul „Start up Yourself”.

Proiectul se va derula pe parcursul a 36 de luni în beneficiul membrilor fondatori: Consiliul Județean Bacău, Consiliul Județean Botoșani, Consiliul Județean Iași, Consiliul Județean Neamț, Consiliul Județean Suceava, Consiliul Județean Vaslui și, în final, al persoanelor care au reședința în Regiunea de Nord-Est și doresc să înființeze o afacere în mediul urban.

Bugetul total al proiectului este de 11.836.863,04 lei (din care, valoarea eligibilă nerambursabilă din FSE este de 9.950.314,70 lei și 1.713.501,38 lei din bugetul național), din care pentru A.D.I. EURONEST este alocată suma de 8.143.622,12 lei.

OBIECTIVUL GENERAL

Încurajarea antreprenoriatului și a ocupării pe cont propriu prin susținerea înființării a 48 de de întreprinderi cu profil nonagricol în zona urbana în Regiunea Nord- Est, ca urmare a derulării unor măsuri de formare antreprenorială pentru minimum 400 de persoane, și crearea a minimum 96 de locuri de muncă.

Beneficiar:



Parteneri:



OBIECTIVELE SPECIFICE:

- Facilitarea accesului la formare profesională în domeniul antreprenoriatului pentru minim 400 de persoane din Regiunea Nord-Est care fac parte din rândul șomerilor, persoanelor inactive, persoanelor care au un loc de muncă și înființează o afacere în scopul creării de noi locuri de muncă.
- Dezvoltarea a minim 48 de planuri de afaceri cu potențial de a deveni afaceri de succes prin acordarea ajutoarelor de minimis și dezvoltarea abilităților practice ale antreprenorilor.
- Dezvoltarea, monitorizarea și promovarea a 48 de afaceri în domenii diverse la nivelul Regiunii Nord Est.

INDICATORII proiectului:

- 400 persoane (șomeri/ persoane inactive/ angajați, inclusiv persoane care desfășoară o activitate independentă);
- 48 IMM-uri nou înființate;
- 96 locuri de muncă nou creat.

GRUPUL ȚINTĂ:

Grupul țintă va fi format din minimum 400 de persoane care îndeplinesc cumulativ următoarele condiții:

- au vârsta cuprinsă între 18 și 64 de ani;
- intenționează să înființeze o afacere nonagricolă în mediul urban;
- au reședința/ domiciliul în mediul rural sau urban din regiunea de dezvoltare Nord-Est (județele: Iași, Vaslui, Neamț, Bacău, Botoșani, Suceava);
- îndeplinesc condițiile de acces la programul de formare (nivel de studii minim 10 clase);
- nu dețin majoritatea părților sociale într-o altă întreprindere sau sunt administratori într-o altă întreprindere.

Categoriile de persoane vizate de proiect sunt șomerii, persoanele inactive (cuprinse între 18 și 65 de ani), persoanele care au un loc de muncă și înființează o afacere în scopul creării de noi locuri de muncă, conform principiului nediscriminării, al egalității de șanse și gen.

NU pot face parte di grupul țintă tinerii NEETs (care nu urmează nici o formă de învățământ și nici nu au un loc de muncă) cu vârsta între 16 – 24 ani.

Va fi incurajată participarea la competiția de planuri de afaceri a femeilor și persoanelor cu dizabilități prin puncte suplimentare acordate prin grila de evaluare. De asemenea, se vor puncta modalitățile prevăzute de către viitorii antreprenori pentru a preveni discriminarea, inegalitatea de gen și șanse în cadrul afacerii, modalitățile de a implementa o politică de resurse umane echitabilă, activități de responsabilitate socială.

FORMARE ANTREPRENORIALĂ

În vederea asigurării accesului nediscriminatoriu la activitățile proiectului și oportunitatea de finanțare oferită, se vor organiza activități de formare profesională în domeniul antreprenoriatului, în fiecare județ al Regiunii Nord-Est, pentru un număr minim de 20 de participanți/ curs.

Cursul propriuzis se va derula pe parcursul a **80 ore (din care 30 ore de pregătire teoretică și 50 ore de pregătire practică)** și va urmări planul și designul de curs din cadrul dosarului de autorizare ANC și cuprinde principalele noțiuni și concepte privind antreprenoriatul, noțiuni de bază privind inițierea unei afaceri, mixul de marketing, realizarea planului de afaceri, identificarea resurselor financiare, managementul resurselor umane, asigurarea fluxului de numerar, aspecte legislative în funcție de domeniul CAEN ales pentru afacere, elemente de risc ale unei afaceri.

De asemenea, se vor aborda și teme precum: managementul afacerii, management financiar – cu surse de finanțare alternative, inclusiv crowdfunding, hub-uri, clustere, condiții de obținere credite bancare, cunoștințe introductive despre contabilitatea diferitelor tipuri de firme - pfa, srl, ii, etc, și componentele de egalitate de șanse, nediscriminare, medii de lucru prietenoase, inovare socială.

NU SE VOR FINANȚA idei de afaceri în următoarele sectoare:

- pescuit și acvacultură;
- producția primară de produse agricole;
- prelucrarea și comercializarea produselor agricole;
- export către țări terțe sau către state membre;
- achiziția de vehicule de transport rutier de mărfuri;
- care condiționează utilizarea preferențială a produselor naționale față de cele importate.

Având în vedere cele menționate mai sus, pentru informarea cetățenilor din județul dumneavoastră cu privire la oportunitățile oferite de proiectul „Start up yourself”, vă rugăm să postați pe site-ul instituției informațiile furnizate și să ne comunicați o dată convenabilă, în luna martie, pentru organizarea unei întâlniri cu cetățenii.

Vă mulțumim.

Cu deosebită considerație,

Director executiv,
Alina POPA



Întocmit,

Andreea Ramona Rădoi



Beneficiar:



Parteneri:

